
%

>

37

37
Piano

◊

∑

œœαα œœœµµµ↓
œœµµ œœœµµµ

œœαα œœœµµµ œœµµ Œ

Oscuro, lúgubre

q = 82

Ο

rit.

œα œα œα œ ∑ ‰ ιœα œµ œα
3

œœαα
↓)

œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœαα œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

q = 82
A tempo

poco rit.

ιœα œα ‰ œµ œα œα ιœµ ˙µ œα ‰ ιœα
3

œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα

↓)
œœœµµµ œœµµ

↓)
œœœµµµ

q = 82
A tempo

poco rit.

ιœα œα œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œα ιœµ
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα

↓)
œœœµµµ œœµµ

↓)
œœœµµµ

A tempo
q = 82 poco rit.

%

>

36

36
Pno.

∋◊(

5

œµ œα œµ ˙α Œ ˙α −œµ
‰

œœαα

) ↓

œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœαα

↓)
œœœµµµ −−œœµµ

)

‰

A tempo
q = 82 rit.

œα œµ œα œ ∑ ‰ ιœα œµ œα
3

œœαα

↓
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

q = 82
A tempo

poco rit.

Ο +

ιœα œα œα œµ œα œµ œµ œµ œα œα œµ ιœµ
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα

↓)
œœœµµµ œœµµ

↓)
œœœµµµ

A tempo

q = 82 poco rit.

œµ œα œµ −˙α ˙α ˙µ
>

œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα

↓)
œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

A tempo
q = 82 rit.

>

>

36

36

30

30

37

37

36

36
Pno.

∋◊( ◊

9 ˙µ ˙µ ˙µ œα

œœαα

↓)

œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœαα

↓)
œœœµµµ œœµµ

q = 70

ο ο +

‰ Ιœα %

Œ
)

Ο +
œα œα œα œ ∑ ‰ ιœα œµ œα

3

œœαα
↓ œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

q = 85

Ε -

ιœ∀ œµ ιœα ˙µ Ó Œ ‰ ιœα
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

ιœ∀ œα œ∀ œµ ιœ∀ œµ ιœα ιœ∀ œµ œα œα ιœµ œα ιœα
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ

↓)
œœœµµµ

œœ∀∀ œœœµµµ
œœµµ

↓)
œœœµµµ

%

>

36

36

30

30

37

37
Pno.

∋◊( ◊

14

œα œα œα ˙µ Œ ˙α œµ
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀

↓)
œœœµµµ

œœµµ

Œ

Œ
)

œα œµ œα œ ∑ ‰ ιœα œµ œα
3

œœαα

↓

œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœ∀∀ œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

Ε
ιœ∀ œµ œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œµ œα œ∀ ιœµ
œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ

↓)
œœœµµµ

œœ∀∀

↓)
œœœµµµ

œœµµ

↓)
œœœµµµ

œα œα œα ˙µ Œ ˙α ˙µ
>

œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

œœµµ

↓)
œœœµµµ

rit.

Sonata No.6 - I
Carlos Jurado

Se entregan tempos en detalle. Sin embargo, tomar esto sólo como guía para aproximar,
donde las relaciones entre tempos son lo más importante. En partes, la obra utiliza una
técnica basada en el uso de Gestos (movimientos) y Posturas de mano. El rango de
aplicación se indica con corchetes. Para una descripción de la técnica, ver material
complementario

: fermata corta



>

>

33

33

72

72

73

73
Pno.

∋◊( ◊

19 ˙µ ˙µ ˙α œµ Œ

œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀

↓)
œœœµµµ

œœµµ Œ

q = 65

Ο ο ο +

œα œα œα œ Ó
3

œœαα

↓)
œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
Ο ,

rit.

‰ ιœœœµαα ‰ ιœœœµαα ≈ θœœœµµµ ≈ θœœœµµµ ≈ θœœœµµµ ‰

œœαα œœαα
)

œœαα œœαα œœαα œœαα −=

q = 53
accel. q = 90

ο Ε
Œ − %

Œ −

|q = 97
≈ θœœœœαµαα[ ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαµα∀ ≈ Θ

œœœœœαµαµα

œœαα −
↓

œœµµ −
œœαα −

œœµµ −

M.S.P. (1,2,3,4)

ε -

Dinámico

%

>

72

72

73

73
Pno.

∋◊( ◊

√

◊

24 ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαµα∀ ≈ Θ
œœœœαµαα ≈ Θ

œœœœœ∀µαµα

œœαα −
↓)

œœµµ −
œœαα −

œœµµ −

≈ θœœœœαµα∀ ≈ θœœœœαµαα ≈ Θ
œœœœœ∀µαµα ≈ Θ

œœœœœµααµ∀ ]
œœαα −

↓)

œœµµ −
œœαα −

œœµµ − %

ΘÔÔ
––––µ

θϑϑœµ
‰ −

œœœµµµ œœœµµµ
œœœµµµ
= ‰>

(loco) ‰ Ιœα
2

Œ −

q = 92

...(ped.)

≈ œα œα œµ œα œµ œµ œµ
œœαα

œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

ε

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

30

30

73

73
Pno.

∋◊( ◊

√
29

œ∀ œα œµ œα œµ œα œµ œα

œœαα
↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ= œα œµ œµ œ∀ œµ œα œµ
œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œœµµ
ΘÔÔ
––––µ

θϑϑœµ ≈

œœαα
↓)

œœµµ ––––µ
↓) œœœµµµ =

% >

‰ − Θœα

Œ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

73

73
Pno.

◊

33

≈ œα œα œ∀ œµ œα œµ œµ
œœαα

œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

( ε )
œ∀ œα œµ œα œ∀ œµ œµ œµ

œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ= œα œα œµ œα œµ œµ œ∀

œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ œα œα œ œα œα œµ
œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœαα

)

≈ θœœœœ∀µαα[ ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαµ∀α ≈ θœœœœαµ∀α
œœαα
−

↓

œœµµ
− œœαα

− œœαα
−

como escrito/aplicando postura M.S.P.

ε -

≈ θœœœœαµαµ ≈ θœœœœαµαµ ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαα∀α
œœ∀∀
−

↓)

œœµµ
− œœµµ

− œœαα
−

2
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%

>
Pno.

∋◊(

39 ≈ θœœœœαµαα ≈ θœœœœαµαα ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœ∀µαα

œœµµ

↓)

− œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
−

≈ θœœœœα∀αα ≈ θœœœœα∀αα ≈ θœœœœαααα ≈ θœœœœ∀ααα ]
œœαα

↓)

− œœ∀∀
− œœαα

− œœαα
−

poco rit. q = 88
œα œµ œ œα œµ œα œα − œµ −œα
œœαα

↓)

œœ
œœαα œœαα

A tempo
q = 92 θœα œα ‰ −œ∀

œœ∀∀

↓)

œœµµ œœµµ
œœαα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ − œµ −œµ
œœµµ

↓)

œœαα œœαα œœµµ

œµ œµ œµ œα œ∀ œµ œαœµ >

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ
)

>

>
Pno.

∋◊(

√√

◊ ◊

45 ≈ Θ
œœα∀ ≈ Θ

œœα∀ ≈ Θ
œœαα ≈ Θ

œœαα %

œœαα
−

↓

œœ∀∀
− œœαα − )

œœαα −

θœœœœµµµα =
θœα œµ œα œœµµ œα = œµ œµ œµ œµ œµ

3 3
3

>

ιœœµµ
↓=

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

q = 87 poco rit.

≈ Θ
œœα∀ ≈ Θ

œœα∀ ≈ Θ
œœµα ≈ Θ

œœµα
%

œœαα
−

↓)

œœ∀∀
− œœαα

−

)

œœαα
−

q = 81 q = 92
A tempo

θœœœœµµ∀α =
θœµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ=

3
3 3

>

ιœœµµ=↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

q = 87 poco rit.
q = 81

≈ Θ
œœα∀ ≈ Θ

œœα∀ ≈ Θ
œœ∀µ ≈ Θ

œœ∀µ
%

œœαα
−

↓)

œœ∀∀
− œœαα

−

)

œœµµ
−

A tempo
q = 92

%

>

77

77

051

051

057

057
Pno.

√

◊◊

√

◊

50 θœœœœαµµµ =
Θœµ= œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œ∀

3 3

3

ιœœµµ=↓

œœœαα∀ œœœµµµ œœœα∀α% >

q = 87
rit.

q = 81

≈ θœœα∀
≈ θœœα∀

≈ θœœαα ≈ θœœαα
œœαα

↓)
−

œœ∀∀ −
œœαα
−

)

œœαα
−

A tempo

q = 92

( ε )

œœœœαµµ∀ = œα œµ œα œµ ΘÔÔ
––––µ=

θœµ ‰ −
3

œœµµ
=

↓

œœœµµµ œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ% >

q = 88
poco rit. q = 83

....(ped.)....

‰ >

≈ œœµµ œœ∀∀
↓)

εε

(q = 83)

ιœœµµ
≈ ιœœ∀∀ − ≈ ιœœ∀∀ −
œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

ρεεψ

*(5/16+3/16)
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

Glissando

>

>
Pno.

∋◊(

◊

55

ιœœµµ
≈ ιœœ∀∀ − ≈ ιœœ∀ −

œœœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
)↓

poco rit. q = 77

ρεεψ

(tenue)

Ι
œœα∀ œµ œ∀ œµ œα œµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

A tempo
q = 83 (aplicar simile rit. tenue y

a tempo en sección)

Ιœα œµ œα œα − œα

œœµµ
↓)

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀

ρεεψ

Ι
œœα∀ œµ œ∀ œµ œα œµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

↓)

−−Ι
œœ∀∀ Ι

œœα∀ −
≈ Ι

œœα∀ −

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀

ρεεψ

Ι
œœα∀ œµ œ∀ œµ œα œµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

3
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>

>
Pno.

∋◊(

61 Ιœα œµ œα œα − œα

ιœœ∀∀

↓)

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœµµ

ρεεψ

Ι
œœµµ œœ∀ − œœµµ œœµµ œœαµ œœµµ

œœ∀∀ −
œœµµ

)
œœ∀∀ − ↓)↓

œœµµ œœµµ −↓)
œœ∀∀

↓)

−−Ιœœα∀ Ι
œœα∀ −

≈ Ι
œœα∀ −

œœœµµµ
œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

ρεεψ

Ι
œœα∀ −

≈ Ι
œœα∀ −

≈ Ι
œœα∀ −

œœœµµµ
œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

↓)ρεεψ

Ι
œœα∀ œµ œœα∀ œα œ∀ œµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
( εε )

Ιœœ∀α œµ œœαα œœαα œœαα
%

œœµµ ↓
œœ∀∀

)
œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ

ρεεψ

%

>

0505

0505
Pno.

∋◊( ◊ ◊

67 ιœœα∀ œµ œœα∀ œα œ∀ œµ

œœœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
↓)

−−
ιœœ∀∀

ιœœα∀ −
≈ ιœœα∀ −

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœµµ

ρεεψ

ιœµ œ∀ − œµ œµ − œα œµ
œœ∀∀ −

œœµµ
↓)

œœµµ −
œœαα

↓)

œœµµ
↓)

rit. q = 73
q = 80

œα Ó Œ

œœαα
↓)

œµ œœµµ œµ œµ œµ œœαα
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

q = 81 poco rit.

ε
*:2 x 8/16 = 2 x [5/16 + 3/16]

˙µ Œ ‰ œµ œµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

q = 77
A tempo
q = 80 poco rit. q = 76

ε -

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

72

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ œµ œµ œα

œœαα↓)
œµ œµ œµ œµ œµ œœαα

↓)

œµ œµ œµ œα

(aplicar simile rit. tenue y
a tempo en sección)

œµ Ó ‰ œµ œµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ œµ œµ œµ

œœαα
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœαα↓)

œµ œµ œµ œµ

œµ Ó ‰ œµ œµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ œµ œµ œµ

œœαα
↓)

œµ œµ œα œµ œµ œœαα ↓)

œµ œµ œµ œα

%
>

73

73
Pno.

◊ ◊◊ ◊ ◊

77

œµ Ó ‰ œµ œµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ œµ œµ œα

œœαα
↓)

œµ œµ œα œµ œµ œœαα ↓)

œµ œµ œµ œµ

(A tempo

& rit. q = 70q = 80 )

œœµµ œœµµ œœµµ − −−œœµα
œœµµ

↓)

œœµµ œœµµ −
)

−−œœαα
↓

ε

|q = 56
accel. poco q = 60(e =e.)

respecto a tempo anterior

œµ œα
œα = œµ œµ œµ œ∀ œα

œœαα œœµµ œœαα
œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ − −−œœαα
œœµµ

↓)

œœµµ œœµµ −)

−−œœαα

↓

œµ œµ œµ œµ
œµ= œµ œµ œα

œœµµ œœαα
œœ∀∀ œœµµ

4
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%

>

052

052

32

32

35

35

37

37
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊ ◊

83

œœµµ œœµµ œœµµ − −−œœ∀µ

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
)
−

−−œœαα
↓

œµ œα
œµ= œα œµ œµ œα œα

œœαα œœµµ œœµµ
œœ∀∀

œœµµ œœµµ −
œœµµ

↓)

œœµµ
)−

q = 55

œœαα ≈ œµ œα œα œα œµ œµ œα

œœαα

↓
œœœµµµ

Œ Œ

q = 60 |q = 54

....(ped.)....

Sombrío œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œα œ∀ œµ œµ œα

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

ο

poco rit. q = 50
accel. poco

%

>

37

37

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

88 œ∀ œµ œ∀ œα œα œµ œα œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œœαα
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœ∀∀ œœœµµµ

q = 54 poco rit. q = 50
accel. poco œα œµ œα œα œα œα œµ œµ œµ œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ

q = 54
poco rit.

q = 50

%

>

37

37
Pno.

◊ ◊

√ √

◊ ◊ ◊ ◊

90

œα œα œα œµ œ œµ œµ œα œµ œµ œ∀ œµ œ œα œµ œα

œœµµ œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

accel. poco

q = 53
poco rit.

œ∀ œµ œµ œα œ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œ œα œα œµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

q = 51
accel. poco

q = 53

œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œα œ∀ œµ œµ œα

œœ∀∀
↓)

œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

poco rit.
q = 50
accel. poco q = 53

%

>

37

37

30

30

31

31

33

33
Pno.

√ √

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

≤

◊

93 œ∀ œµ œ∀ œα œα œµ œα œ∀ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œα œα œ œµ œ∀ œ œµ œα œα œ∀ œ œµ œα œα

œœµµ œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ œœµµ œœœµµµ œœαα œœœµµµ

rit. œœœœœœµµ∀µαα

œœœœµµµ∀
↓)

œœœœµ‹µ∀

q = 40

Ε +

œœœœœœµµ∀µαα − œœœœœœµµ∀µαα − œœœœœœµµ∀µαα − œœœœœœµµ∀µαα − œœµµ
=

6

œœœœµµµ∀ −
œœœœµµµ∀ −

œœœœµµµ∀ −
œœœœµµµ∀ −

œœµµ=
↓)

6

(cluster cromático entre notas dadas)

mantener el piano resonando;
ad lib.:agregar efecto de modulación

∑Τ

∑Τ

5
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%

>

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

97 œα œµ œα œµ Ιœα œµ ‰
˙˙˙µαα ˙̇̇µ∀α

q = 67
rit.

Delicado, sugestivo & misterioso

οο
œα œµ œ∀ œµ ιœα œµ ‰

˙̇̇µµµ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ %

q = 66
rit. q = 53 |q = 57

(leve acento)

(2&3)

ped. (mantener piano resonando)

œ∀ œµ œα œµ Ιœα œµ ‰

˙̇̇µα∀ ˙˙̇µαα >
π +

q = 72
rit.

œα œµ œα œµ ιœ∀ œµ ‰
˙̇̇µ∀α œœµ œœµµ œœµµ œœµµ

q = 70
rit. q = 57 |q = 61

(2&3)

siempre con pedal.
y desde acá accionar ad. lib.
cada ~2 compases hasta nueva indicación

œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ
˙̇˙˙µ∀αα œœαα œœµµ œœµµ œœµµsimile

C.S.P

q = 75
accel. poco

œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ
˙˙˙˙µααα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµC.S.P

%

>

31

31

32

32

33

33

76

76

70

70
Pno.

√

◊

√
103 œα œµ œα œµ

œœœœµααα œœµµ œœαα %

q = 85
& siempre accel.

C.S.P

Ε
œα œµ œα œµ

œœœœœµαµα∀ œœœµµµ œœœµµµ> %
C.S.P

œ∀ œ œα œµ

œœœœœµαµ∀∀ œœœµµµ œœœµµµ> %
C.S.P

œα œµ œ∀ œµ

œœœœœµ∀µαα œœœµµµ œœœµµµ> %
C.S.P

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα
6

œœœœœµ∀µ∀∀ œœœµµµ œœµµ œœµµ
3

>
ε

q = 102
& siempre accel.

C.S.P

œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œα œµ
12

œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ12

q = 119
rit.

œµ œµ œµ ‰

−˙µ ‰

q = 74
& rit. q = 58

Ο ο

%

>

70

70

75

75

74

74

75

75

36

36

056

056
Pno.

◊

110 ‰

‰
)

œα œµ ιœ∀ œ ‰

Œ
↓

œœ∀∀ −
œœµµ − œœµµ −

œœαα
Ε

q = 120
Deciso

œα œµ ιœα œµ ‰ >

ιœœ ‰ œœαα −
œœµµ − œœµµ −

œœαα
↓)

œα œµ Ιœα œµ

ιœœ
‰ œœαα

− œœµµ
− ιœœµµ −)

œ∀ œ œα œµ œµ

œœ∀∀
↓

‰ ιœœαα
↓)

œœœµµµ 
œœœœµµµµ 

Ε +

œα œµ œµ ιœµ œµ

−−œœαα
−−−œœœµµµ 

œµ , œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ , ιœ œµ ,
13 5

œœµµ â
↓)

œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
↓)
,

ιœœ œœµµ ,
13 5

Ε Ο Ε + Ο

|q = 125
accel.

q = 133
rit. q = 112

>

>

056

056

75

75

74

74

75

75

702

702
Pno.

◊ ◊

117 Œ ‰ − %

Œ ‰ −

q = 123

....(ped.)....

œα œµ ιœα œµ ‰

Œ œœαα
− œœµµ

− œœµµ −
œœ∀∀

↓)

Simile y con más soltura

Ε +

œ∀ œµ ιœα œµ
ιœœ ‰ œœαα −

œœµµ −
ιœœµµ −

)

œα œµ œα œµ œµ >

œœαα
↓

‰ œœαα
œœµµ↓)

ιœœœµµµ 

ε -

œα œµ œµ œ∀ œµ

−−œœαα =
œœ∀∀

œœµµ
ιœœœµµµ 

œα œµ œµ Ιœµ œµ

−−œœαα =
−−−œœœµµµ =

6
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>

>

702

702

30

30

052

052

75

75

74

74
Pno.

◊

123

œµ , œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ , œ ιœµ , ιœ
12 3

œœµµ â
↓)

œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ,
↓)

œœ
ιœœµµ ,

ιœœ
12 3

Ε + Ο ε -

accel. q = 126
rit. q = 106

Œ

Œ
....(ped.)....

‰ − %

‰ −
)

œα œµ ιœα œµ ‰

Œ
↓

œœαα œœµµ œœαα œœµµ
Ε

q = 118
accel. poco

œ∀ œµ ιœα œµ ‰

ιœœ ‰ œœ∀∀ œœµµ œœαα œœµµ

%

>

74

74

73

73

76

76

702

702

72

72

33

33
Pno.

◊

128

œα œµ ιœ∀ œµ−œα
ιœœ
œœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ

q = 124
œœ∀∀ − œœµµ − œœαα − œœµµ −
œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœµµ

−

|q = 118

Θœœαα , ≈ Θ
œœµ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœµα ,

≈ Θ
œœ∀∀ , ≈ Θ

œœ∀∀ , ≈>

Θ
œœαα
,

↓)
≈ Θ

œœµµ
,
≈ Θ

œœαα
, ≈

θœœœµµµ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœµµ ,
≈ θœœœµµµ ,

≈
ε

q = 110
rit. q = 83

œα ä œα œα œα œα œα œα œα œα œα −œα , œα ,
9

œœµµ â
↓)

œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ −−œœµµ ,
↓)

œœµµ ,9

|q = 110 accel. q = 120
rit. q = 112

Ο Ε Ο
Œ− %

Œ −
....(ped.)....

|q = 88

%

>

33

33

73

73
Pno.

◊

133 œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα

œœ∀∀

↓)

œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −
œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −

accel.

Ο
œα œµ œα œµ œα œµ œµ œ∀œα

œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −
œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œαœα

œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −
œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −

œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œαœ∀

œœαα œœµµ œœœµµµ − œœœµµµ −
œœ∀∀ œœµµ œœœµµµ − œœœœµ‹µ∀ −

↓)sfffz

œœœœµµαµ = œœœœµµαµ =

œœαα œœµµ
œœαα œœµµ

q = 115

εεε

Frenético

œœœœµµαµ = œœœœµµαµ =

œœαα œœµµ
œœαα œœµµ

....(ped.)....

%

>

72

72

73

73
Pno.

√

◊ ◊

139 œœœœµµαµ = œœœœµµαµ =

œœαα œœµµ
œœαα œœµµ

ΘÔÔ
––––µ ,

θϑœµ ,
↑ ‰−

œœαα
↓) œœœµµµ œœµµ

‰ Ιœα
2

Œ −
)

ε ∗

≈
œα œα œµ œα œµ œµ œµ

œœαα

œœαα
↓

œœµµ
œœαα œœµµ

q = 93

εε

Enérgico y dinámico

œ∀ œα œµ œα œµ œα œµ œα

œœαα
↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ= œα œµ œµ œ∀ œµ œα œµ
œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

7
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%

>

30

30

73

73
Pno.

◊ ◊

√

◊

145

œœµµ ΘÔÔ
––––µ ,

θϑϑœµ ,
≈

œœαα
↓)

œœµµ ––––µ
↓) œœœµµµ =

% >

‰ − Θœα

∑

≈
œα œα œ∀ œµ œα œµ œµ

œœαα

œœαα
↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

( εε )
œ∀ œα œµ œα œ∀ œµ œµ œµ

œœαα
↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ= œα œα œµ œα œµ œµ œ∀

œœαα
↓)

œœµµ
œœαα œœµµ

œµ œα œα œµ œα œα œµ
œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœαα

)

}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>
Pno.

◊

151 ≈[ θœœœœ∀αα ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαµ∀α ≈ θœœœœαµ∀α
œœαα
−

↓

œœµµ
− œœαα

− œœαα
−

como escrito/aplicando postura M.S.P.

ε
≈ θœœœœαµαµ ≈ θœœœœαµαµ ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœαα∀α

œœ∀∀
−

↓)

œœµµ
− œœµµ

− œœαα
−

≈ θœœœœαµαα ≈ θœœœœαµαα ≈ θœœœœ∀µαα ≈ θœœœœ∀µαα

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

≈ θœœœœα∀αα ≈ θœœœœα∀αα ≈ θœœœœαααα ≈ θœœœœ∀ααα ]
œœαα −

↓)

œœ∀∀ −
œœαα −

œœαα −

poco rit. q = 89
œα œµ œα œα œµ œα œα − œµ −œα
œœαα

↓)

œœµµ
œœαα œœαα

A tempo
q = 93

ε ∗

%

>
Pno.

∋◊(

√

◊

156 θœα œα ‰ −œ∀

œœ∀∀

↓)

œœµµ œœµµ
œœαα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ − œµ −œµ
œœµµ

↓)

œœαα œœαα œœµµ

œµ œµ œµ œα œ∀ œµ œαœµ >

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ
)

≈ Θ
œœα∀ ≈ Θ

œœα∀ ≈ Θ
œœαα ≈ Θ

œœαα %

œœαα −
↓

œœ∀∀ −
œœαα −

œœαα −
)

θœœœœµµµα =
θœα œµ œα œœµµ œα = œµ œµ œµ œµ œµ

3 3
3

ιœœµµ=↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

q = 87 poco rit.

≈ θœœα∀
≈ θœœα∀

≈ θœœµα ≈ θœœµα
œœαα −

↓)

œœ∀∀ −
œœαα −

œœαα −
)

A tempo
q = 92q = 81

%

>

77

77
Pno.

√

◊

√

◊

162 θœœœœµµ∀α =
θœµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ=

3
3 3

ιœœµµ=↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

poco rit.q = 87
≈ θœœα∀

≈ θœœα∀
≈ θœœ∀µ ≈ θœœ∀µ

œœαα −
↓)

œœ∀∀ −
œœαα − )

œœµµ −

q = 81 A tempo
q = 92 θœœœœαµµµ =

Θœµ= œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œ∀
3 3

3

ιœœµµ=↓

œœœαα∀ œœœµµµ œœœα∀α% >

q = 87
poco rit. q = 81

≈ θœœα∀
≈ θœœα∀

≈ θœœαα ≈ θœœαα

œœαα −
↓)

œœ∀∀ −
œœαα
− œœαα

−

)

A tempo
q = 92

( ε ∗ )

8
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%

>

77

77

051

051

057

057
Pno.

√

◊

◊ ◊

166 θœœœœαµµ∀ =
θœα œµ œα œ ΘÔÔ

––––µ =
θϑœµ ,
≈ − ‰

3

œœµµ
=

↓

œœœµµµ œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ% >

q = 88
poco rit. q = 83

‰ >

≈ œœµµ œœ∀∀
↓)

εε ∗

(q = 83)

ιœœœµ‹∀
≈ ιœœ∀∀ − ≈ ιœœ∀∀ −

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
sff+z

ιœœœµ‹∀
≈ ιœœ∀∀ − ≈ ιœœ∀∀ − %

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
↓)

sff+z

poco rit. q = 77
(tenue) ιœœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœαα œœµµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

A tempo
q = 82}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

Glissando

%

>
Pno.

∋◊(

171 ιœœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα

œœœœ∀∀ œœµµ
↓)

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀

sff+z

poco rit.
(tenue) ιœœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœαα œœµµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
↓)

(aplicar simile rit. tenue y
a tempo en sección)

−−Ι
œœ∀∀ Ι

œœα∀ −
≈ Ι

œœα∀ −
> %

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀

sff+z

ιœœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœαα œœµµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
↓)

ιœœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœµµ

sff+z

Ι
œœµµ œœ∀∀

− œœµµ œœµµ œœαα −
œœµµ

œœµµ
−

↓)

œœµµ œœµµ œœµµ
−

↓)

œœµµ

↓)

%

>
Pno.

∋◊(

177 −−
ιœœαα Ι

œœα∀ −
≈ Ι

œœα∀ −
>

œœ∀∀

↓)
œœœµµµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
sff+z

Ι
œœα∀ −

≈ Ι
œœαα −

≈ Ι
œœαα −

%

œœœµµµ
œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

↓)sff+z

ιœœαα œœµµ
œœαα œœαα œœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
( εε +)

Ι
œœ∀∀ œœµµ œœαα

θœœαα ιœœαα −
œœµµ œœ∀∀

↓)

œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀

sff+z

ιœœαα œœµµ
œœαα œœαα œœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
↓)

−−Ι
œœ∀∀ Ι

œœα∀ −
≈ Ι

œœα∀ −
> %

œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœœµµµ
sff+z

%

>

0505

0505
Pno.

∋◊( ◊ ◊

183

Ι
œœµµ œœ∀∀

− œœµµ œœµµ œœαα −
œœµµ

œœµµ œœ∀∀ −
œœµµ

↓)

œœµµ œœαα −
↓)

œœµµ
↓)

œœαα Ó Œ

œœαα
↓)

œµ œœµµ œµ œµ œµ œœαα ↓)

œµ œµ œµ œµ œµ
εε

|q = 81
poco rit. q = 77

2 x 8/16 = 2 x [5/16 + 3/16]*

(tenue) ˙̇µµ Œ ‰ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

A tempo q = 80
poco rit.

(simile) œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
−−œœµµ œœµµ œœµµ œœαα

œœαα↓)
œµ œµ œµ ♣ œµ ♣ œµ ♣ œµË œµË œµ Ë œµ Ë œµ Ë

(Tocar pulsado, sin acentuar exesivamente.
Idem para siguientes)

(aplicar simile rit. tenue y
a tempo en sección)

œœµµ Ó ‰ œœαα œœαα

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ
œµ œµ œα œµ

9
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%

>
Pno.

◊◊

188 œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœ∀∀
−−œœαα œœ∀∀ œœµµ œœµµ

œœαα↓)

œα œµ œµ ♣ œµ ♣ œα ♣ œµ Ë œα Ë œµ Ë œµ Ë œµ Ë

œœµµ Ó ‰ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
−−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα↓)
œµ œµ œµ ♣ œα ♣ œµ ♣ œµ ♣

œαË œµ Ë œµ Ë œµ Ë

œœµµ Ó ‰ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
−−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα ↓)
œµ œµ œµ ♣ œµ ♣ œµ ♣ œα Ë œµË œµË œµ Ë œµ Ë

%

>

73

73
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

193 œœµµ Ó ‰ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
−−œœµµ œœµµ œœµµ œœαα

œœαα
↓)

œµ œµ œµ ♣ œµ ♣ œµ ♣ œµ Ë œµ Ë œµ Ë œµ Ë œµ Ë↓)

|q = 79 & rit.

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ −
−−−œœœααµ

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
)−

−−œœαα
↓

|q = 56
accel. poco

(e =e.) q = 60

( εε )

q = 69
respecto a tempo anterior

œµ œα
œα = œµ œµ œµ œ∀ œα

œœαα œœµµ œœαα
œœµµ

....(ped.)....

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ −
−−−œœœααα

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ −)

−−œœαα
↓

%

>

052

052

32

32

33

33

057

057
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊

198

œµ œµ œµ œµ
œµ= œµ œµ œα

œœµµ œœαα
œœ∀∀ œœµµ

....(ped.)....

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ −
−−−œœœµµ∀

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ −)
−−œœαα

↓

œµ œα
œµ= œα œµ œµ œα œα

œœαα œœµµ
œœµµ œœ∀∀

....(ped.)....

œœœµµµ œœœµµµ −
œœµµ

)↓

œœµµ −)

q = 55
œœœααα ≈ œµ œα œα œα œµ œµ œα

œœαα

↓
œœœµµµ

Œ Œ
ε

q = 60 |q = 55
rit.

....(ped.)....

Más calmo, sombrío œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ
Τ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

Ο ο-

q = 24

%

>

057

057

73

73
Pno.

◊ ◊ ◊

204

œµ œα œµ œα œµ œα
œœœααα œœœααα œœαα

œœœααα œœœααα œœœααα

|q = 37

οο
*(5/16+3/16)

œµ Œ

œœœαµα
↓)

œœœαµα
œœœµµµ œœαα

œœœαµα œœœαµα

poco rit. q = 34

Sppz

œµ œα œµ œα œµ œα
œœœααα œœœααα œœαα

œœœααα œœœααα œœœααα

|q = 37

œµ ‰ − θœµ
œœœααα

↓)
œœœααα

œœœµµµ œœαα
œœœααα œœœααα

Sppz

rit. q = 28
poco rit.

œα œµ œα œµ
œ∀ œ œα œµ>

œœαα
œœαα œœαα œœαα œœœœµ‹µ∀ œœαα œœαα œœαα

Sppz

˙µΤ

˙̇̇ααα

φφφφφφφφφφφφφφφφφφφφ
Τ

q = 24

π-

L.V
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